

嘉偉行佈局補修市場

文◎張晉銘

嘉偉行成立於1986年，屬於中台興化學工業的關係企業，主打品牌為恐龍系列產品，在傳統的五金領域佔有重要地位，產品線擴及機車、建築等專業領域，而近年投入研發自行車保養產品，希望讓車友也能感受到恐龍產品的獨特優異性。

耕耘單車市場

嘉偉國貿部主管倪秀萍表示，提到191金屬保護油，相信讀者都不陌生，通常可以在汽車、五金工業看見它的蹤跡，在摩托車店更是技師的好幫手，近年隨著單車風潮，也成為維修保養的好物！無獨有偶，192噴霧式黃油，因擁有優越的潤滑與防鏽功能，也獲得單車店老闆的愛戴。還有另一款恐龍水臘，原料的顆粒相當細小，相較之下磨擦力減少，因此較不會損傷烤漆，並兼具填補小坑洞的效果，而且當塗抹水臘後可形成保護膜，讓愛車常保美美的。

嘉偉行趁勝追擊，繼續研發自行車周邊的保養油品，像是198鏈條專用乾式潤滑劑，是專門量身為單車騎士所打造的，雖然起初為白色液態，但為符合市場需求改

良為透明無色，產品具有氟素配方，強於一般碳氫潤滑的效果。

巧妙噴管 打響品牌

產品擁有好品質是基本條件，所以貼心的設計往往是獲得消費者青睞的關鍵，當初恐龍針對消費端的需求，自行設計的巧妙噴管，讓消費者可選擇噴霧式或細部式等兩種方式來保養零配件，輕鬆方便很Easy，因此逐漸在市場上打響品牌。

監控品管 重視公安

倪秀萍強調，嘉偉行尤其重視產製品質，除少部份特殊產品外，旗下產品皆不含重金屬、符合環保規章；且在研發的過程，至少都要經過一年，並且不斷地改良與加強小細節；除此之外，既然身為化學工廠，就必須重視公安以確保員工的安全，畢竟出問題就會讓消費者留下不好的觀感，對企業形象的傷害尤其深遠。

中台興董事長盧國棟和其公子也在去年底挑戰環島成功，同時以實際行動了解單車客的需求，從而構想更多造福車友的產品，讓消費者享受DIY的樂趣。

▶ 191金屬保護油和192噴霧式黃油以優良的品質，搭配巧妙噴管的設計，深獲市場肯定。



▶ 針對自行車市場所研發的198鏈條專用乾式潤滑劑，強於一般碳氫潤滑的效果。



▶ 恐龍水臘讓愛車永保青春美麗！

